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Comentario - EXCELENTE

199.- Cuando en un traumatismo raquimedular se produce parálisis y
pérdida de sensibilidad profunda ipsilateral junto con perdida contralateral
de la sensibilidad para el dolor y temperatura, sospechamos:

Seleccione una:

a. Hemiseción medular o síndrome de Brown – Sequard. ¡Bien,
correcto!

b. Síndrome medular anterior.

c. Síndrome medular posterior.

d. Síndrome medular central.

251.- Ante un traumatismo abdominal cerrado y con estabilidad
hemodinámica realizaremos:

Seleccione una:

a. ECO.

b. Rx.

c. TAC.

d. A y c son verdaderas. ¡Bien, correcto!
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146.- ¿Qué tipo de hematomas son producto de los mecanismos de golpe
y contragolpe?

Seleccione una:

a. Epidurales

b. Subdurales

c. Intraparenquimatosos ¡Bien, correcto!

d. Subaracnoideas

200.- En la exploración neurológica de la función medular debemos
realizar:

Seleccione una:

a. Valoración de sensibilidad y fuerza muscular.

b. Valoración de la función de los segmentos medulares sacros y
disfunción autonómica.

c. Palpación de la columna vertebral en sentido craneocaudal.

d. A y b son verdaderas. ¡Bien, correcto!

233.- El diagnóstico definitivo de un neumotórax es por:

Seleccione una:

a. Clinica.

b. TAC.

c. Rx. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

271.- La prioridad de atención a una embarazada que sufre un
traumatismo es:

Seleccione una:

a. Primero la madre. ¡Bien, correcto!

b. Primero el estado circulatorio del feto.

c. Primero el feto.

d. Todas las anteriores son verdaderas.
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184.- El tratamiento de las fracturas faciales que no afectan al cóndilo, la
fijación debe de ser:

Seleccione una:

a. 3-4 semanas.

b. 4-6 semanas.

c. 1-2 semanas. ¡Bien, correcto!

d. 6-7 semanas.

261.- El tórax del niño debe bajar en el masaje cardiaco en un:

Seleccione una:

a. 1/2 de la profundidad.

b. 1/5 de la profundidad.

c. 1/3 de la profundidad. ¡Bien, correcto!

d. Da igual la profundidad.

264.- Una de las características especiales del TCE en niños respecto de
los adultos es:

Seleccione una:

a. Menos susceptible a la hipoxia.

b. A partir de 3 años peor pronóstico.

c. Menor tolerancia de las masas intracraneales.

d. Mayor tendencia al edema cerebral. ¡Bien, correcto!

154.- ¿Dónde se realiza la punción para la vía intraósea en menores de 6
años?

Seleccione una:

a. Maleolo interno Mal, debes repasar un poco

b. Cresta iliaca

c. Esternón

d. Tibia proximal
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173.- Según protocolo de TCE el TAC debe de realizarse:

Seleccione una:

a. Al ingreso, a las 24 horas y 7 días después.

b. Al ingreso, a las 48 horas y 7 días después. ¡Bien, correcto!

c. Al ingreso, a las 24 horas y 8 días después.

d. Al ingreso, a las 48 horas y 8 días después.

262.- La correcta colocación del tubo en el niño se comprueba mediante:

Seleccione una:

a. Auscultación.

b. Simetría de movimientos.

c. Tirando un poco del tubo.

d. A y b son verdaderas. ¡Bien, correcto!

254.- La causa más frecuente en el traumatismo abdominal de la
embarazada de muerte fetal es:

Seleccione una:

a. Rotura uterina.

b. Desprendimiento de placenta. ¡Bien, correcto!

c. CID.

d. Contracciones uterinas.

203.- Son signos de disfunción autonómica:

Seleccione una:

a. Priapismo. ¡Bien, correcto!

b. Afectación del reflejo bulbocavernoso.

c. Afectación de la sensibilidad perianal.

d. Respiración paradójica.
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177.- La intubación nasotraqueal ante un traumatismo maxilofacial se
realizará a excepción de que tenga una lesión:

Seleccione una:

a. Traumatismo facial severo.

b. Fractura mandibular.

c. Fractura de malar.

d. A y b son verdaderas. Mal, debes repasar un poco

263.- En el traumatismo craneoencefálico del niño es característica la
tríada de:

Seleccione una:

a. Cushing. ¡Bien, correcto!

b. Beck.

c. Truth.

d. Holver.

220.- Para la reducción de la fractura de Colles se debe realizar una férula
dorsal de yeso cuya longitud será igual a la distancia entre:

Seleccione una:

a. Entre el codo y la muñeca.

b. Entre el olecrano y la punta de los dedos.

c. Entre el olecrano y la cabeza de los metacarpianos. ¡Bien,
correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

253.- Cuando nos encontramos hematomas vesicales y perivesicales en
un traumatismo vesical estamos ante:

Seleccione una:

a. Rotura vesical. Mal, debes repasar un poco

b. Contusión vesical.

c. Rotura intraperitoneal.

d. Rotura extraperitoneal.
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156.- Las quemaduras que tienen un aspecto carbonáceo y blanco
nacarado son: 

Seleccione una:

a. Subdérmicas profundas (tipo IV)

b. Subdérmicas superficiales (tipo III) ¡Bien, correcto!

c. Dérmicas profundas tipo IIb

d. Dérmicas superficiales (tipo IIa)

234.- El tratamiento del neumotórax a tensión es descompresión mediante
punción en:

Seleccione una:

a. 2º espacio intercostal línea media clavicular. ¡Bien, correcto!

b. 3º espacio intercostal línea media clavicular.

c. 2º espacio intercostal línea media axilar.

d. 3º espacio intercostal línea media axilar.

209.- Ante una fractura de C1 la tratamos con:

Seleccione una:

a. Tracción con peso.

b. Elevación mandibular.

c. Collarín tipo Philadelphia. ¡Bien, correcto!

d. Cirugía.

181.- Cuando procedemos a la exploración del conducto auditivo externo
debemos valorar:

Seleccione una:

a. Sangre o LCR.

b. Heridas en pabellón.

c. Otohematoma.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!
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247.- Para realizar la paracentesis generalmente se utiliza un calibre de
aguja de punción lumbar del:

Seleccione una:

a. 16 F.

b. 18 F. ¡Bien, correcto!

c. 20 F.

d. 22 F.

207.- El TAC de columna vertebral permite visualizar:

Seleccione una:

a. Rotura de ligamento.

b. Lesión medular espinal.

c. Todas las vértebras cervicales. ¡Bien, correcto!

d. Hernias discales traumáticas.

152.- ¿Con qué aguja y dónde se realiza la punción en la toracocentesis?

Seleccione una:

a. Aguja 18G, 2º espacio intercostal, linea paraesternal

b. Aguja 14G, 2º espacio intercostal, linea medioclavicular ¡Bien,
correcto!

c. Aguja 16G, 3º espacio intercostal, linea medioclavicular

d. Aguja 20G, 5º espacio intercostal, linea medioaxilar

197.- El examen neurológico incluido en la evaluación primaria consta de:

Seleccione una:

a. Valoración del nivel de conciencia.

b. Evaluación del tamaño, simetría y reactividad pupilar.

c. Estudiar posibles síntomas de focalidad neurológica.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!
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216.- En la luxación de hombro con una fractura de troquiter asociada se
engloba en:

Seleccione una:

a. Grupo II.

b. Grupo IV. ¡Bien, correcto!

c. Grupo VI.

d. Grupo V.

171.- Cuando un paciente con TCE presenta hipertensión intracraneal con
GCS < 9 el tratamiento inicial debe de ser agresivo, a base de:

Seleccione una:

a. Hiperventilación.

b. Administración de Manitol.

c. Adecuado control hemodinámico.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

195.- Hemos de sospechar traumatismo raquimedular en las siguientes
situaciones:

Seleccione una:

a. Traumatizado inconsciente con TCE.

b. Traumatizado en un accidente de tráfico.

c. Traumatizado en situación de shock.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

168.- En el manejo del paciente con TCE es prioritario:

Seleccione una:

a. Asegurar una adecuada oxigenación, ventilación y estado
circulatorio.

b. Diagnosticar las diferentes lesiones intracraneales mediante
técnicas de imagen.

c. Aplicar tratamiento neuroquirúrgico.

d. Realizar la exploración física completa del paciente. Mal, debes
repasar un poco
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267.- Los factores de riesgo para que un niño sufra malos tratos son:

Seleccione una:

a. Edad.

b. Familiares.

c. Sociales.

d. B y c son verdaderas. ¡Bien, correcto!

211.- En un 20% de los traumatismos raquimedulares se producen unas
alteraciones que son:

Seleccione una:

a. Hemorragias intestinales. ¡Bien, correcto!

b. Desnutrición.

c. Ulceras por decúbito.

d. Todas las anteriores son verdaderas.

255.- Normalmente la tráquea del niño es menor que la del adulto. La del
adolescente mide:

Seleccione una:

a. 8 cm.

b. 9 cm.

c. 10 cm.

d. 12 cm. ¡Bien, correcto!

202.- La exploración de la función de los segmentos medulares sacros
incluye:

Seleccione una:

a. Exploración de reflejos osteotendinosos.

b. Valoración del tono del esfínter rectal mediante tacto rectal. 
¡Bien, correcto!

c. Exploración de sensibilidad dolorosa.

d. Valoración del priapismo.



Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

250.- Si tenemos una herida abdominal penetrante estable por arma de
fuego, su actitud es:

Seleccione una:

a. Laparotomía. ¡Bien, correcto!

b. Punción lavado peritoneal.

c. Observación.

d. Todas las anteriores son falsas.

172.- ¿Cuál sería, según se indica en el temario, el método de
monitorización de la PIC más utilizado?:

Seleccione una:

a. Sensor epidural.

b. Catéter intraventricular. Mal, debes repasar un poco

c. Microsensorintraparenquimatoso.

d. Todas las anteriores.

281.- La causa más común de muerte fetal en traumatismos cerrados son

Seleccione una:

a. Muerte de la madre.

b. Shock materno.

c. Desprendimiento placentario. Mal, debes repasar un poco

d. Todas las anteriores son verdaderas.

182.- Cuando tenemos una herida en la región frontal y supercicliar lo que
no debemos hacer es:

Seleccione una:

a. Rasurar las cejas. ¡Bien, correcto!

b. Poner anestesia.

c. Suturar la zona.

d. Todas las anteriores son verdaderas.



Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

266.- Ante una herida pequeña de la piel a nivel abdominal tendremos que:

Seleccione una:

a. Desinfectar.

b. No darle importancia.

c. Puede haber una lesión superficial.

d. Puede haber una lesión severa. ¡Bien, correcto!

210.- Cuando se produce una hiperreflexión autonómica la afectación
medular es por encima de:

Seleccione una:

a. L5.

b. C6.

c. D7. ¡Bien, correcto!

d. D3.

228.- La localización del síndrome compartimental es en cualquier lugar de
la pierna pero más frecuente en:

Seleccione una:

a. Región anterior.

b. Región posterior.

c. Región inferior.

d. A y c son correctas. ¡Bien, correcto!

249.- Si tenemos una lesión penetrante con pérdida de tejido sin invasión
peritoneal; laceración superficial de un órgano peritoneal es:

Seleccione una:

a. Traumatismo abdominal penetrante severo.

b. Traumatismo abdominal penetrante crítico.

c. Traumatismo abdominal penetrante moderado. ¡Bien, correcto!

d. Traumatismo abdominal penetrante leve.
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248.- En la punción lavado peritoneal se considera positivo cuando el
recuento de hematíes es de:

Seleccione una:

a. > 50.000 ml. ¡Bien, correcto!

b. > 5.000 ml.

c. > 500 ml.

d. > 50 ml.

158.- Definimos Traumatismo Craneoencefálico como:

Seleccione una:

a. Traumatismo craneal que genera algún tipo de hemorragia.

b. Todo golpe en la cabeza.

c. Traumatismo craneal que genera algún trastorno neurológico o de
la conciencia. ¡Bien, correcto!

d. A y c son verdaderas.

243.- Signos de rotura esofágica son:

Seleccione una:

a. Enfisema cervical.

b. Neumomediastino.

c. Derrame pleural.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

246.- Un tipo de proyección radiográfica nos puede ayudar a detectar
presencia de neumoperitoneo:

Seleccione una:

a. Frontal.

b. Anteroposterior.

c. Latero-lateral. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son verdaderas.
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241.- El lavado peritoneal se utiliza en el traumatismo diafragmático para:

Seleccione una:

a. Ver si existe lesión de vesícula.

b. Ver si existe lesión pulmonar.

c. Ver si hay lesión toraco-abdominal.

d. Todas las anteriores son falsas. Mal, debes repasar un poco

245.- El principal mecanismo lesional en caídas o precipitaciones es:

Seleccione una:

a. Aceleración.

b. Desaceleración.

c. Impacto. Mal, debes repasar un poco

d. Todas las anteriores son falsas.

221.- El sitio más común de las fracturas del escafoides es:

Seleccione una:

a. Mitad proximal.

b. Mitad dista.

c. Cuello. ¡Bien, correcto!

d. Diáfisis.

224.- El método Simson se utiliza:

Seleccione una:

a. Como primer tratamiento.

b. Como tratamiento conservador.

c. Se utiliza cuando no puede administrarse anestesia general. 
¡Bien, correcto!

d. A y b son verdaderas.
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239.- Ante un traumatismo aórtico el 80-90% de la localización de la rotura
es:

Seleccione una:

a. Aorta abdominal.

b. Aorta con femoral.

c. Istmo aórtico. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

215.- Las subluxaciones esternoclaviculares se producen generalmente
por:

Seleccione una:

a. Formación espontánea.

b. Por caídas.

c. Por golpes.

d. B y c son verdaderas. ¡Bien, correcto!

206.- La fractura de apófisis odontoides:

Seleccione una:

a. Se produce por mecanismos de flexión o extensión bruscos o
importantes de cuello. ¡Bien, correcto!

b. La fractura tipo I se localiza a nivel de la base de apófisis
odontoides.

c. La fractura tipo II afecta al cuerpo vertebral de C2.

d. La fractura tipo II se sitúa por encima de la base del odontoides.

188.- La confirmación de la fractura del arco zigomático se realiza
mediante:

Seleccione una:

a. Radiografía en posición de Hirchs. ¡Bien, correcto!

b. Con RNM.

c. Palpación .

d. Todas las anteriores son falsas.
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167.- Se considera que un TCE tiene categoría de grave cuando presenta:

Seleccione una:

a. Glasgow menor o igual a 8 puntos. ¡Bien, correcto!

b. Glasgow mayor de 9 puntos.

c. Hematoma o scalp de cuero cabelludo.

d. Convulsiones postraumáticas.

149.- La conmoción medular es una alteración funcional traumática
transitoria que revierte a las:

Seleccione una:

a. 12 horas

b. 24 horas

c. 36 horas

d. 48 horas ¡Bien, correcto!

190.- La triada clásica de las fracturas de suelo de órbita es:

Seleccione una:

a. Diplopía, HIC e hipoestesia del nervio infraorbitario.

b. Diplopía, enoftalmos e hipoestesia del nervio infraorbitario. 
¡Bien, correcto!

c. Diplopía, exoftalmos e hipoestesia del nervio infraorbitario.

d. Diplopía, aumento de la grasa ocular e hipoestesia del nervio
infraorbitario.

178.- En las exploraciones complementarias una de las más importantes
para el diagnóstico de senos maxilares, orbitas y de los arcos zigomáticos
es:

Seleccione una:

a. Proyección de Hirtz.

b. Proyección de Hiss.

c. Proyección de Waters. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.
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176.- En la clasificación de los tejidos blandos por traumatismos faciales
encontramos las lesiones subdérmicas que son:

Seleccione una:

a. Abrasiones y quemaduras de 1º grado.

b. Abrasiones y quemaduras de 2º grado.

c. Laceraciones y quemaduras de 3º grado. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

196.- En el manejo de todo paciente con sospecha de traumatismo
raquimedular el primer paso a llevar a cabo es:

Seleccione una:

a. Analizar la situación y asegurar la vía aérea.

b. Valorar el estado respiratorio del paciente y garantizar una
ventilación adecuada. Mal, debes repasar un poco

c. Evaluar la función cardiovascular.

d. Realizar examen neurológico.

187.- El tratamiento de LeFort tipo I sigue los siguientes pasos excepto:

Seleccione una:

a. Bloqueo intermaxilar con apertura precoz.

b. Fijación externa. ¡Bien, correcto!

c. Abordaje vestibular.

d. Reducción cerrada.

282.- Los traumatismos directos tienen más posibilidades de presentarse
en:

Seleccione una:

a. Primer trimestre.

b. Segundo trimestre.

c. Tercer trimestre.

d. Todas las anteriores son falsas. Mal, debes repasar un poco
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238.- La sintomatología de un taponamiento cardíaco es mediante:

Seleccione una:

a. La tríada de Gussy.

b. La tríada de Trust.

c. La tríada de Beck. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son correctas.

217.- La reducción abierta de luxación de radio lleva un riesgo de:

Seleccione una:

a. Mala reducción.

b. Luxaciones recidivantes.

c. Miositis. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

162.- El daño encefálico se puede empeorar si, indique la falsa:

Seleccione una:

a. Aparece hipotensión.

b. Hipoxemia.

c. Hipertensión. ¡Bien, correcto!

d. Hipercapnia.

205.- La fractura de atlas (C1):

Seleccione una:

a. Se produce por sobrecarga axial.

b. Se considera inestable.

c. Se visualiza en Rx AP odontoidea con boca abierta. Mal, debes
repasar un poco

d. Todas las anteriores son verdaderas.



Pregunta 67
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 68
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 69
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 70
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

208.- La dosis de Manitol 20% en lesiones raquimedulares es de:

Seleccione una:

a. 0,25 gr/Kg/4 h. ¡Bien, correcto!

b. 0,5 gr/Kg/4 h.

c. 0,15 gr/Kg/4 h.

d. 0,1 gr/Kg/4 h.

218.- La lesión de Monteggia es:

Seleccione una:

a. Fractura de cúbito con luxación de la cabeza de radio. ¡Bien,
correcto!

b. Fractura de cúbito con luxación de trocar de radio.

c. Fractura de radio con luxación de la cabeza de cúbito.

d. Todas las anteriores son verdaderas.

174.- Si tenemos una contusión con HIC que no responde a tratamiento
médico:

Seleccione una:

a. Pondremos dexametasona.

b. Haremos cirugía descompresiva. ¡Bien, correcto!

c. Pondremos vasopresores.

d. Todas las anteriores son falsas.

194.- La zona de columna vertebral afectada con más frecuencia en el
traumatismo raquimedular es:

Seleccione una:

a. Región dorsal.

b. Región cervical media baja. ¡Bien, correcto!

c. Región toracolumbar.

d. Región lumbar.



Pregunta 71
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 72
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 73
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 74
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

272.- En el embarazo la aldosterona está:

Seleccione una:

a. Igual.

b. Depende del trimestre de gestación.

c. Disminuida.

d. Aumentada. ¡Bien, correcto!

150.- ¿Qué parte de la columna se ve lesionada por una sobrecarga axial?

Seleccione una:

a. Dorsal

b. Lumbar

c. Sacra

d. Cervical ¡Bien, correcto!

268.- El comportamiento de un niño con maltrato físico es:

Seleccione una:

a. Cauteloso.

b. Aprensivo.

c. Conductas extremas.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

277.- Aunque no exista una lesión que comprometa la salud de la
embarazada siempre hay que:

Seleccione una:

a. Intubar.

b. Hacer una cricotomía.

c. Poner oxígeno. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.



Pregunta 75
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 77
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 78
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

226.- Para el tratamiento de Luxación de rodilla está indicada la cirugía si:

Seleccione una:

a. Si fracasa la reducción cerrada.

b. Si hay alteraciones circulatorias.

c. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

145.- El TCE que produce alteración transitoria de la conciencia, sin que
se pueda objetivar déficit neurológico, se denomina:

Seleccione una:

a. Conmoción cerebral

b. Contusión cerebral

c. Concusión cerebral

d. A y c son correctas ¡Bien, correcto!

242.- Ante un paciente sin signos clínicos ni datos radiológicos
descartaremos rotura traqueobronquial siempre:

Seleccione una:

a. Verdadero. Mal, debes repasar un poco

b. Falso porque el 10% no presenta ningún síntoma.

c. Falso porque el 20% no presenta ningún síntoma.

d. Falso siempre hay síntomas.

179.- Cuando valoramos la cavidad intraoral detectamos equimosis en el
velo del paladar estamos ante:

Seleccione una:

a. Disfunción intermaxilar.

b. Fracturas pterigoideas. ¡Bien, correcto!

c. Fractura del malar.

d. Todas las anteriores son falsas.



Pregunta 79
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 80
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 82
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

160.- El edema cerebral es producido por un acumulo de líquido en:

Seleccione una:

a. La base del cráneo.

b. Parénquima cerebral.

c. A nivel subdural.

d. Todas son verdaderas. Mal, debes repasar un poco

236.- Se considera hemotórax moderado cuando la colección de sangre
es:

Seleccione una:

a. < 300 ml.

b. 200-300 ml.

c. 300-1.500 ml. ¡Bien, correcto!

d. 1.500-3.000 ml.

201.- Para determinar el nivel de lesión sensitiva debemos explorar
inicialmente:

Seleccione una:

a. Sensibilidad dolorosa. ¡Bien, correcto!

b. Sensibilidad táctil.

c. Sensibilidad térmica.

d. Sensibilidad vibratoria.

230.- En la insuficiencia arterial aguda la causa más frecuente es:

Seleccione una:

a. Por rotura de arteria. Mal, debes repasar un poco

b. Por necrosis vascular.

c. Torsión de tronco arterial.

d. Todas las anteriores son falsas.



Pregunta 83
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 84
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

157.- En un paciente que ha sufrido una PCR y con un traumatismo
torácico, no hemos conseguido coger una vía periférica ni central la
medicación endotraqueal será:

Seleccione una:

a. A la misma dosis que endovenosa.

b. No está aconsejado su utilización. ¡Bien, correcto!

c. A doble dosis que la endovenosa.

d. A dosis triple que la endovenosa.

278.- En el abruptioplacentae es posible el desarrollo de diversos tipos de
lesión renal en la mujer sin afectación renal previa, pero la mas destacada
es:

Seleccione una:

a. Fracaso renal crónico.

b. Fracaso renal agudo.

c. Pielonefritis. Mal, debes repasar un poco

d. Todas las anteriores son verdaderas.

213.- Ante el examen físico de las fracturas de extremidades, la asimetría
del contorno nos sugiere:

Seleccione una:

a. Fracturas de huesos largos.

b. Fracturas subyacentes desplazadas. ¡Bien, correcto!

c. Fracturas con impactación.

d. Todas las anteriores son falsas.

212.- Los mecanismos de producción de las fracturas son:

Seleccione una:

a. Golpes directos.

b. Golpes indirectos.

c. Por acción muscular enérgica.

d. Todas las anteriores son verdaderas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 88
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

259.- En niños menores de 6 años la obtención de una vía intraosea se
realiza en:

Seleccione una:

a. Fémur.

b. Cara anterior externa de la extremidad proximal de la tibia.

c. Cara anterior interna de la extremidad proximal de la tibia. 
¡Bien, correcto!

d. Todas las anteriores son falsas.

198.- El síndrome de lesión medular transversa completa:

Seleccione una:

a. Se produce una destrucción completa de un segmento medular. 
¡Bien, correcto!

b. Se caracteriza por conservación de zonas motoras y sensitivas por
debajo del nivel de la lesión.

c. Es previsible la recuperación.

d. Ausencia de afectación de segmentos sacros.

155.- ¿Hasta qué semana de embarazo protege la pelvis ósea al útero? 

Seleccione una:

a. 8

b. 10

c. 12 ¡Bien, correcto!

d. 14

235.- En un neumotórax abierto el aire pasará a través del traumatismo, si
el diámetro de la lesión es mayor al diámetro de la traquea en un:

Seleccione una:

a. 1/2.

b. 2/3. ¡Bien, correcto!

c. 1/5.

d. 2/5.



Pregunta 91
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 92
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 94
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

151.- En el caso de la mano y el pie, cuando la Rx lateral puede crear
confusión, se usa la proyección:

Seleccione una:

a. Clásica

b. Focalizada Mal, debes repasar un poco

c. Oblicua

d. En posición forzada

166.- En un paciente de 54 años con TCE se valora la escala de Glasgow
y tenemos: apertura ocular a orden verbal, respuesta motora localiza el
dolor y respuesta verbal no hay ¿qué puntuación tiene?:

Seleccione una:

a. 9. ¡Bien, correcto!

b. 8.

c. 10.

d. 11.

163.- La presión de perfusión cerebral es igual a:

Seleccione una:

a. PAM / PIC.

b. PAM – PIC. ¡Bien, correcto!

c. PIC + PAM.

d. PIC x PAM.

265.- El tratamiento definitivo del neumotórax a tensión en el niño es de:

Seleccione una:

a. Colocación del catéter a nivel de 2º espacio intercostal línea medio
axilar.

b. Colocación del catéter a nivel de 3º espacio intercostal línea medio
axilar.

c. Colocación del catéter a nivel de 5º espacio intercostal línea medio
axilar. ¡Bien, correcto!

d. Colocación del catéter a nivel de 7º espacio intercostal línea medio
axilar.



Pregunta 95
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 96
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 97
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 98
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

280.- En presencia de cuello inmaduro y con una RPM en embarazos de
34 ó más semanas no debe iniciarse la inducción ocitócica más allá de:

Seleccione una:

a. 6 horas. ¡Bien, correcto!

b. 4 horas.

c. 8 horas.

d. 3 horas.

270.- Ante un abuso tanto físico como psicológico:

Seleccione una:

a. El médico informará a un familiar que no será ni la madre ni el
padre.

b. El médico informará previamente a los padres del informe legal. 
¡Bien, correcto!

c. El médico no está obligado a informar a los padres.

d. Todas las anteriores son falsas.

175.- Un acumulo de líquido cefalorraquídeo en el espacio subdural por
una rotura traumática de la aracnoides se le llama:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural.

b. Hemorragia intraventricular.

c. Higroma subdural. ¡Bien, correcto!

d. Lesión axonal difusa.

153.- ¿Qué criterio clínico indica laparotomía inmediata?

Seleccione una:

a. TAS < 100mmHg

b. Hemorragia incontrolable a través de la herida ¡Bien, correcto!

c. Hemoptisis

d. Todas son correctas



Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 100
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

193.- En la columna vertebral existen:

Seleccione una:

a. 7 vértebras cervicales. ¡Bien, correcto!

b. 6 vértebras lumbares.

c. 13 vértebras dorsales.

d. 6 vértebras cervicales.

189.- Las fracturas malares se diagnostican con una radiografía:

Seleccione una:

a. Posteroanterior 10º.

b. Anteroposterior.

c. Lateral.

d. Todas las anteriores son falsas. Mal, debes repasar un poco


